





Menu La Rusticana Pizzeria

https://it.menulist.menu
Via Madonna Della Pace, 100, Citta sant'angelo, Italy
+393985959434 - https://larusticana.net









Qui troverai il menu di La Rusticana Pizzeria in Citta sant'angelo. Al momento ci sono 18 portate e bevande sulla carta. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. Il W-LAN del locale lo utilizzi gratuitamente, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare e bere. Gli spazi in loco sono accessibili e quindi non rappresentano un problema anche per visitatori in sedia a rotelle o con fisiche limitazioni. Il La Rusticana Pizzeria di Citta sant'angelo offre varie raffinate pietanze di frutti di mare menù, in generale, le pietanze vengono preparate in brevissimo tempo e fresche per te. Naturalmente offrono anche gustosa pizza, cotta appena sfornata in stile tradizionale, è possibile rilassarsi al bar con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici.

Menu La Rusticana Pizzeria



Bevande alcoliche

BIRRA

Kalte

ANTIPASTI

Antipasti/ Vorspeisen

PRIMO PIATTO

Drinks

BEVANDE

Antipasti

CREMA DI POMODORO
FOCACCIA
ANTIPASTO

Restaurant Category

SENZA GLUTINE ITALIANO

VEGANO

Questi tipi di piatti vengono serviti



Ingredienti utilizzati



PASTA MOZZARELLA FORMAGGI RUCOLA

POMODORI FORMAGGIO

Menu La Rusticana Pizzeria



La Rusticana Pizzeria

Via Madonna Della Pace, 100, Citta sant'angelo, Italy Orari di apertura: Lunedì 19:00-00:00 Martedì 19:00-00:00 Mercoledì 19:00-00:00 Giovedì 19:00-00:00 Venerdì 19:00-00:00 Sabato 19:00-00:00 Domenica 12:30-14:30 19:00-00:00



Fatto con it.menulist.menu